


اولویت اعمال ریاضی: نکته

.ابتدا عبارت داخل پرانتز را به دست می آوریم-1

ند، اگر در عبارتی هم ضرب و هم تقسیم پشت هم آمده باش: ضرب و تقسیم-2
.ابتدا عملی را انجام دهیم که از سمت چپ زودتر با آن مواجه می شویم

د، اگر در عبارتی هم جمع هم تفریق پشت سرهم آمده باشن: جمع و تفریق-3
.ابتدا عملی را انجام می دهیم که از سمت چپ زودتر با آن مواجه میشویم

.



به از اگر در عبارتی، پرانتز های تو در تو وجود داشته باشد، برای محاس:نکته
.داخلی ترین پرانتز که کوچک ترین پرانتز است، شروع می کنیم

.



پرانتز و یا یک عدد و یک پرانتز علامتی نباشد، ضرب2هرگاه بین : نکته
.محسوب می شود

:مثال

2(1+3=)2×4=8و  (  2+1()4+3=)3×7=21

.



:توزیع پذیری ضرب در جمع:نکته

:مثال

5×2+3×2( =5+3)×2
.



ال در به طور مث. به عمل عکس توزیع پذیری، فاکتورگیری می گوییم:نکته
:فاکتور گرفته ایم3عبارت زیر اصطلاحا می گوییم که از 

(6+4)×3=6×3+4×3
.



طه ی هرگاه مجموع و اختلاف دو عدد را داشته باشیم با استفاده از دو راب:نکته
:زیر می توانیم آن دو عدد را به دست آوریم

اختلاف+مجموع
𝟐

عدد بزرگتر=

اختلاف−مجموع
𝟐

عدد کوچیکتر=
.



مه با هم اگر دو گروه فقط یک بار باهم برخورد داشته باشند به طوری که ه:نکته
ستفاده برخورد داشته باشند، اگر تعداد کل افراد،     نفر باشد، در این صورت با ا

از رابطه ی

×( −𝟏)

𝟐
.میتوان کل برخوردهارا به دست آورد

.



چند است؟268+1375+6179-168-1275-6079حاصل عبارت 

1)271

2)300

3)360

4)401



چند است؟1990×1991-1989×1990حاصل عبارت 

1)1990

2)3880

3)3980

4)3990



نمودار زیر، کدام عدد را نمایش میدهد؟

6-×25
1)3

2)4

3)11

4)0



چه عددی ، زیر تصویر پاندا است؟

=10-8=        +6-8=            +6+10

1)16

2)18

3)20

4)24

5)28



عبارت زیر با چه عددی شروع شده است؟

1)28

2)19

3)38

4)52



به جای علامت سوال چه عددی قرار میگیرد؟

1)10

2)9

3)11

4)12



چه عددی را باید در دایره ای که علامت سوال دارد بنویسیم؟

1)10

2)11

3)12

4)13

5)14



گاه مثلا            دست. خروجی دستگاه         ، اختلاف میان دو عدد بالا میباشد
کدام گزینه بزرگ ترین خروجی را دارد؟



کدام گزینه درست است؟



را می نامیم، به شرطی که بتوان به تعداد آن عدد، سکه« ذوزنقه»یک عدد را 
22و 13برای مثال عددهای . طوری قرار داد که تشکیل یک ذوزنقه بدهند

:عددهای ذوزنقه ای هستند

دام عدد ک. دقت کنید برای تشکیل یک ذوزنقه حداقل دو ردیف سکه باید باشد
ذوزنقه ای نیست؟

1)192)183)174)165)15



ه میدانیم عدد نوشته شده در هر دایره برابر است با حاصل جمع اعداد نوشت.
شده در دو دایره زیر آن ،در این صورت چه عددی در بالاترین دایره قرار 

میگیرد؟

1)32

2)50

3)55

4)82

5)100



علی میداند که فقط هفت نفر از او . علی و محمد در یک صف ایستاده اند
اگر علی نفر. جلوترند و محمد میداند که روی هم یازده نفر در صف هستند

جلویی محمد باشد، چندنفر بعد از محمد هستند؟

1)2

2)3

3)4

4)5

5)6



سط اگر تیر و. تعدادی تیر چراغ برق در مسیر یک کوچه نصب شده است
؟دهمین تیر از ابتدای کوچه باشد، تیر چراغ ماقبل آخر چندمین است

بیستمین (1

نوزدهمین     (2

هجدهمین      (3

یازدهمین     (4
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